Students feedback form

CLASS:

129 responses

®FyY
@s.y.

O TY.

® M.Sc
@ M.com

STREAM:

129 responses

@ ARTS

@ SCIENCE

@ COMMERCE
@cs.

QT

®BMS

@® BOTANY

GENDER:

129 responses

@ MALE
@® FEMALE

P ¢




AVAILABILITY OF BOOKS IN THE LIBRARY:

129 responses

AVAILABILITY OF READING SPACE:

129 responses

28.7%

ACCESS TO INTERNET & COMPUTER FACILITY:

129 responses

-

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GooD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GOOD

@® VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
® GOoOoD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT



SUPPORT & ASSISTANCE OF STAFF IN ADMINISTRATIVE MATTERS:

17.8%
18.6%

129 responses

CLEANLINESS &MAINTENANCE OF WASHROOMS:

129 responses

%A

LABORATORY INFRASTRUCTURE:

129 responses

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY

@ GooD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GOOD

@® VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
® GOoOoD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT



ACTIVITIES IN NCC/NSS:

129 responses

CANTEEN FACILITIES:

129 responses

GRIEVANCE REDRESSAL MECHANISM:

129 responses

el

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY

@ GooD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY

@ GOOD

@® VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY

® GOoOoD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT



MAINTENANCE OF GIRLS COMMON ROOM:

129 responses

PROVISION OF DRINKING WATER FACILITY:

129 responses

CLEANLINESS & MAINTENANCE OF COLLEGE CAMPUS:

129 responses

24.8%
q 17.8%

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GooD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GOOD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GOOD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT



COVERAGE OF SYLLABUS IN THE CLASS:

129 responses

31.8%

A 4

COMPLETION OF SYLLABUS ON TIME:

129 responses

RELATION OF SYLLABUS TO REAL LIFE:

129 responses

- 4

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GooD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GOOD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
® GooD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT



STUDY MATERIAL PROVIDED:

129 responses
24.8%
10.9%

EASE IN UNDERSTANDING THE SYLLABUS:

129 responses

INTERNAL ASSESSMENT SYSTEM:

129 responses
26.4% a

34.9%

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GooD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GOOD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT

@ UNSATISFACTORY
@ SATISFACTORY
@ GOOoD

@ VERY GOOD

@ EXCELLENT



